



宣传诚信理念 弘扬诚信文化 »

不断完善征信体系 严厉打击失信行为 让诚信者“一路绿灯”

人无信不立，业无信不兴。个人成长需要诚信，企业发展必须守信。近年来，我国诚信社会建设迅速推进，征信体系建设不断完善，诚信理念深入人心，诚实信用成为个人干事创业的重要基础和社会高效运行的有力保障。

诚实守信是中华优秀传统文化的重要内容，是社会主义核心价值观的重要方面。从道德模范，到最美人物，到中国好人，一批批诚实守信模范不断涌现，拾金不昧、一诺千金、毕生坚守等行为和品格被人们点赞，被广泛追随。人们也欣喜地看到，这些诚实守信的个人和企业，不但赢得了社会的尊重和信任，更获得了持续发展的动力和支持。

信用动态、信用服务、个人信用、校园诚信、行业信用、城市信用……登录国家发展改革委依托全国信用信息共享平台而建设完善的“信用中国”网站，浓厚的诚信文化气息扑面而来。“信用中国”网站已成为政府褒扬诚信的“总窗口”和社会信用体系建设的宣传阵地。

当前诚信缺失现象仍时有发生，必须不断推进诚信建设制度化、常态化，引导人们将诚信准则内化于心、外化于行。

电信网络诈骗专项治理行动、互联网信息服务领域失信问题专项治理行动、扶贫脱贫失信问题专项治理行动、国家考试作弊专项治理行动……针对当前经济社会中的诚信热点问题和群众反

映强烈的失信突出问题，中央精神文明建设指导委员会2020年印发了《关于开展诚信缺失突出问题专项治理行动的工作方案》，集中开展10项诚信缺失突出问题专项治理行动。

诈骗案件为群众深恶痛绝。在中央文明委统一部署下，公安部对损失百万元以上的重大案件全部挂牌督办，组织各地全力开展专案攻坚。

针对“假企业”“假出口”“假申报”行为和骗取疫情期间税收优惠政策违法行为，各地税务部门加强分析比对，利用税收大数据平台定期扫描，摸排疑点线索，预警异常企业，并对有重大涉税违法嫌疑的企业和个人加强与公

安机关联动查办，接连破获多起典型案件，形成有力震慑效应。

超限超载，危害巨大。交通运输部指导各地开展专项治理工作，积极推动省级信用治超工作抓落地、见实效，建立了常态化线上沟通和指导机制，利用线上工作群及时沟通解决信用治超工作中存在的问题。

诚信者“一路绿灯”，失信者“步步难行”。公路、铁路、水路、民航与广大群众息息相关，持续加强信用体系建设势在必行。

一处失信，处处受限。最高法健全跨部门系统监管和联合惩戒机制，推进失信被执行人信息与公安、民政、税务

等部门的共享，扩大惩戒的覆盖面，提高惩戒的有效性，促进被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务，推进社会信用体系建设。

诚信社会建设关乎群众切身利益，发展和完善社会信用体系，是规范市场秩序、优化营商环境、推动高质量发展的内在要求，与每个人息息相关。各地各部门要加强诚信理念教育，开展诚信实践活动，不断增强人们的诚信理念、规则意识、契约精神，努力打造不敢失信、不能失信、不愿失信的社会环境，积极构建诚信社会、诚信中国。

（摘自《人民日报》2020年11月18日第13版）

中秋文化会“友” 架起国际交流桥梁

本报讯（记者陈俊杰）中秋佳节将至，近日，11名来自阿塞拜疆、伊拉克、印度等国家的外籍友人走进横峰街道宗文社区党群服务中心，近距离体验汉服、武术、书法等一系列传统文化，并现场与社区居民一起做月饼，品尝中国美食，感受浓浓中秋味。

伴随着古筝曲《春江花月夜》，11名外籍友人手持中国传统花灯，身着精美汉服缓步

入厅，开启了别样的中秋文化体验之旅。到了制作月饼环节，在社区工作人员的帮助下，外籍友人依次体验了擀皮、包馅、成形、烘烤等过程。烤制期间，大家还品尝了乌饭麻糍、青草糊、三色糕等温岭特色小吃，新奇的体验给大家留下了深刻的印象。

“今天，我自己做了月饼，感觉蛮不错的。我来中

国已经8年了，但像今天这样的活动还是第一次参加，对我来说是一次非常好的文化体验。”印度友人Jacob Seemon告诉记者。

随着杂技演出的开始，这场国际人文交流活动也进入了高潮，精彩的演出引得几位外籍友人大呼神奇，纷纷上台尝试。随后，书法老师指导着大家开展书法练习，写下对中秋佳节的美好愿

景，一文一武间彰显了中国文化的独特魅力。

“我们想通过这次活动，以做月饼、制作花灯、试穿宋韵服装等形式，向经商创业的海外友人更好地展示温岭独特的文化魅力和浓厚的历史底蕴。希望通过架起文化桥梁，进一步提升温岭的国际影响力，塑造新的竞争优势。”横峰街道相关负责人说。



外籍友人在学做月饼。

记者 徐杰
通讯员 沈益峰 摄



解决群众“急难愁盼” 让金融服务更走心

本报讯（记者姚天 通讯员丁贝妮 林圆圆）“民泰银行真是太贴心了，在得知我们的困难后，第一时间联系我们了解具体情况，仅仅花了3天就完成了业务审批放款，着实解决了我们的燃眉之急。”近日，家住新河镇屏上村的种植户卢黎明在资金紧缺时，向民泰银行新河支行申请了“支小再”信用贷款10万元。

卢黎明经营着一个果蔬种植家庭农场，目前主要种植长

果桑，已有近5年的种植经验。长果桑外形细长，呈紫红色，经常食用可以促进消化，增强免疫力。同时，长果桑一年可以结3次果，经济效益也尤为显著。

眼下，正值第二批结果的上市时期，也是桑园管理、桑树施肥等资金支付高峰期，卢黎明苦于手头资金紧张而无计可施，幸好银行客户经理上门拜访，为其提供了信贷服务，解决了农药费、人工费、运输费等一系列资

金不足的问题。“要是知道‘支小再’这么方便，我们早就到网点去办理了。”卢黎明激动地说道。

这只是民泰银行台州分行支持农业发展的一个缩影。今年以来，该行围绕金融职能服务乡村振兴、服务基层、服务社会，找准群众日常生活中的“中梗阻”，把实事办在群众心坎上，让金融服务更有温度、更走心。

“目前，我们已优化内部激励机制，加大金融支农助企力

度，并组织客户经理开展入企走访和上门服务活动，主动与客户沟通，了解企业生产经营情况及需要解决的难题，帮助小微企业出谋划策，根据资金需求提供信贷资金及增加授信，开通信贷资金绿色通道，简化信贷手续、缩短办贷流程。”民泰银行台州分行相关负责人表示，下阶段，该行还将畅通线上服务渠道，因地制宜将金融“活水”引入田间地头，助力乡村焕发“新颜值”、释放“新活力”。

对葡萄、瓜果农户相关的社会车辆放行，对其他社会车辆限行，请途经车辆和行人注意沿线标志标牌指示，服从现场管理人员引导，注意安全、减速慢行。给您带来不便，敬请谅解！

特此通告。

温岭市滨海镇人民政府
温岭市公安局交通警察大队
温岭市公路与运输管理中心
温岭市乡道建设指挥部

2024年9月11日

★遗失启事★

●浙江九龙宝洁涂料有限公司食堂遗失公章一枚，声明作废。

★注销公告★

●温岭市星城体育俱乐部经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13566668670。

温岭市星城体育俱乐部
2024年9月11日

橙风 岭上甄选

New! 5月25日正式上市！

来罐高橙汁

28° 源自北纬28度 中国高橙之乡·温岭

吃火锅、聚烧烤 更配更过瘾！！

28°
中国高橙之乡·温岭

经销电话: 0576/89665372 13758638852
浙江城之南科技有限公司 温岭传媒发展有限公司 联合出品

扫码购买